



Ministério da Educação  
Universidade Federal da Bahia  
Programa de Pós-Graduação em  
Dança



ERRATA III DO EDITAL DE SELEÇÃO PARA O NÍVEL DE DOUTORADO  
2020

Na página 3, onde:

se lê: "j) e-mail: [doutoradodoppgdancaufba@gmail.com](mailto:doutoradodoppgdancaufba@gmail.com)",

**leia-se: j) [doutoradoppgdancaufba@gmail.com](mailto:doutoradoppgdancaufba@gmail.com)**

**Prof.<sup>a</sup> Dr.<sup>a</sup> Adriana Bittencourt Machado**  
Coordenadora do Programa de  
Pós-Graduação em Dança em Exercício